



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za promet i
komunalnu infrastrukturu**

KLASA: 340-01/10-01/15

URBROJ: 2140/1-04-10-2

Krapina, 17. svibnja 2010.

ŽUPAN

mr.sc. Siniša Hajdaš Don i

PREDMET: Op ina urmanec; zahtjev za sufinanciranjem
asfaltiranja nerazvrstanih cesta

PRAVNI TEMELJ: Kriteriji za raspodjelu sredstava za pomo u asfaltiranju prilaza sakralnim objektima i grobljima, te objektima od posebnog interesa za Županiju ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije", broj 10/06 i 21/09) i članak 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 13/01, 5/06, 11/06 – pro iš eni tekst i 14/09)

**NADLEŽNOST ZA
DONOŠENJE:**

Župan

PREDLAGATELJ: Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu

IZVJESTITELJ: Željko Horvat, pro elnik UO za promet i komunalnu infrastrukturu

OBRAZLOŽENJE:

Op ina urmanec dostavila je zahtjev za sufinanciranjem asfaltiranja prilazne ceste Osnovnoj školi u urmancu, igrališta sportskog amaterskog društva Jezeriš e, te ure enja nerazvrstanih cesta u Gornjem Maclju (Ov ari, Vuzmi) i Gori anovcu (Gori ani).

Temeljem pristiglog zahtjeva od strane Op ine navedeni teren su obišli predstavnik Op ine urmanec i predstavnik Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu KZZ. Na lokaciji prilaza Osnovnoj školi u urmancu utvr eno je da je ukupna veli ina površine koju je potrebno asfaltirati cca 300 m². Prilaz svakodnevno koriste školska djeca, a trenutno je u derutnom stanju i nije primjeren za pješa ki promet. O evidom na lokaciji kod igrališta amaterskog sportskog društva Jezeriš e utvr eno je da je ukupna površina igrališta 350 m². Trenutno je u tijeku izvo enje zemljanih radova, odnosno priprema za asfaltiranje. Na lokaciji nerazvrstane ceste u Gornjem Maclju utvr eno je da je duljina predmetne ceste cca 2200 m, širine je 3 m i djelomi no se nalazi u strmom nagibu. Uz spomenutu cestu se nalaze 3 doma instva. O evidom na lokaciji nerazvrstane ceste u Gori anovcu utvr eno je da je ukupna duljina iste cca 1100 m i širine je 2,50 m, od ega se dionica duljine cca 800 m nalazi na podru ju op ine urmanec. Predmetna cesta je spojna cesta s Op inom Petrovsko, a uz istu se nalaze tri doma instva u kojima žive socijalno ugrožene obitelji.

Skupština Krapinsko-zagorske županije je na sjednici održanoj dana 12. lipnja 2006. godine donijela nove Kriterije za raspodjelu sredstava za pomoć u asfaltiranju prilaza sakralnim objektima i grobljima, te objektima od posebnog interesa za Županiju, a dana 18. rujna 2009. godine Izmjene Kriterija („Službeni glasnik KZZ“ br.10/06 i 21/09).

Općina Čurmanec donijela je Odluku o komunalnoj naknadi i Odluku o komunalnom doprinosu koje su objavljene u „Službenom glasniku“ broj 09/03, 16/06 i 21/09.

Udio Županije za asfaltiranje prilaza školama iznosi 50%, a može se odobriti do 2000 m². Za asfaltiranje igrališta amaterskih sportskih klubova može se odobriti do 800 m² uz 50 %-tni udio Županije. Udio Županije za sufinanciranje nabave kamenog materijala za kritične dionice nerazvrstanih cesta u kojima žive socijalno ugrožene obitelji i prema naseljima gdje je dužina ceste po domu instvu 500 m ili više iznosi 100%, a može se odobriti do 500 tona kamenog materijala.

Jedinica lokalne samouprave može dobiti najviše 100.000,00 kuna godišnje, zbirno po svim osnovama.

Udio Županije za navedeno asfaltiranje i uređenje iznosio bi cca. 70.000,00 kuna.

Na temelju iznijetog, predlaže se Županu da razmotri predmetni zahtjev Općine Čurmanec, te odobri navedeno sufinanciranje.

Krapinsko-zagorska županija i Općina Čurmanec sklopit će ugovor kojim će se regulirati međusobni odnosi.

OSVRT NA POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA:

Za provedbu prijedloga ovog Zaključka u proračunu Županije za 2010. godinu nije potrebno osiguravati dodatna financijska sredstva. Naime, ista su već predviđena na razdjelu Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu (04), na poziciji *Kapitalne pomoći i gradovima i općinama - posebni program (R0229)*.

PRO ELNIK

Željko Horvat, dipl. ing.

PRILOG:

1. Zahtjevi Općine Čurmanec
2. Prijedlog zaključka



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**

ŽUPAN

KLASA: 340-01/10-01/15
URBROJ: 2140/1-09-10-3

Krapina, 27. svibnja 2010.

Na temelju Kriterija za raspodjelu sredstava za pomoć u asfaltiranju prilaza sakralnim objektima i grobljima, te objektima od posebnog interesa za Županiju ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije", broj 10/06 i 21/09) i članka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 13/01, 5/06, 11/06 – prošireni tekst i 14/09), župan Krapinsko-zagorske županije donosi

ZAKLJUČAK

1. Odobrava se Općinskom uredu sufinanciranje asfaltiranja:
 - prilaza Osnovnoj školi u Urmancu; 300 m² u 50% iznosu
 - igrališta amaterskog sportskog društva u Jezerišću; 350 m² u 50% iznosu,te sufinanciranje nabave kamenog materijala za sljedeće dionice nerazvrstanih cesta:
 - nerazvrstana cesta u Gornjem Maclju-Ovčari, Vuzmi gdje duljina ceste po domaćinstvu iznosi više od 500 m – 500 t kamenog materijala u 100% iznosu
 - nerazvrstana cesta u Goričanovcu-Goričani gdje žive socijalno ugrožene obitelji – 500 t kamenog materijala u 100% iznosu
2. Zadužuje se Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu i Upravni odjel za financije i proračun za izvršenje točke 1. ovog Zaključka iz pozicije R0229 Kapitalne pomoći gradovima i općinama – posebni program.

ŽUPAN

mr.sc. Siniša Hajdaš Dončić

DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za financije i proračun,
2. Općinskom uredu,
3. za Zbirku isprava,
4. arhiva.



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ĐURMANEC
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA:304-01/10-01/1
URBROJ:2140/02-10-1
Đurmanec, 26. veljače 2010.

REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

Primljenost	03-03-2010		
Klasifikacija		Ured. broj/ref.	
Uredbeni broj		Prilozi	Vrijed.

1. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
n/p dožupana g. Ferek-Jambrek

2. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu
Magistratska 1
49 000 KRAPINA

PREDMET: Prijedlog projekata za sufinanciranje
iz Proračuna KZZ u 2010. g.

Poštovani,

Vezano za gore navedeni predmet slobodni smo prema Vama kandidirati i zatražiti sufinanciranje realizacije četiri projekta na području općine Đurmanec u 2010. godini za koja u prilogu dajemo dodatna obrazloženja vezano za opravdanost i potrebu realizacije istih:

1. Sufinanciranje asfaltiranja javnog dobra – školskog puta, prilaza prema Osnovnoj školi u Đurmancu u iznosu od 50.000,00 kuna

Obrazloženje: Vezano za planiran početak radova na izgradnji školske dvorane kod Osnovne škole u Đurmancu koji bi započeli ove ili sljedeće godine, iskazuje se potreba uređenja, proširenja i asfaltiranja prilaznog školskog puta od županijske ceste Ž 2096 do Osnovne škole Đurmanec radi osiguravanja normalnog prometovanja školske djece i pješaka istim, budući da će se otvaranjem gradilišta i prometovanja teretnih vozila sigurnost djece dovesti u pitanje, s obzirom da je sadašnji prilaz neadekvatan, nema dovoljne širine niti pješačke staze.

Budući da se radi o dionici dužine 160 metara, širine 1,60 m ili površine cca 260 m² te proširenju prilaza površine cca 240 m² za asfaltiranje, naša je molba da se i KZZ uključi u sufinanciranje uređenja navedenog prilaza puta budući da istog djeca svakodnevno koriste na putu prema školi.

2. Sufinanciranje nabave kamenog materijala ili asfalta za uređenje kritične dionice nerazvrstane ceste u Gornjem Maclju, (Ovčari, Vuzmi, Topolovci).

Obrazloženje: Što se tiče prijedloga za sufinanciranje realizacije navedenog projekta, isti se kandidira iz razloga što se radi o dionici ceste prema navedenom zaselku u Gornjem Maclju u kojem žive svega tri domaćinstva, koja je neasfaltirana, u jako lošem stanju, dužine cca 2200 m, a za koju ni Općina, ni mještani ne mogu sami podnijeti troškove asfaltiranja iste ili barem dodatnog uređenja sa kamenim materijalom, pa se obraćamo sa molbom za nabavu cca 400 tona kamenog materijala tampon 0-30 mm te tampona 0-60 mm ili za pomoć pri asfaltiranju dijela navedene dionice površine do 600 m² kako bi se parcijalno pokušala modernizirati navedena cesta uz uključivanje mještana u sufinanciranje asfaltiranja.

3. Sufinanciranje asfaltiranja igrališta amaterskog Sportskog društva Jezerišće u naselju Jezerišće u Đurmancu u iznosu do 15.000,00 kuna

Općina Đurmanec unatrag nekoliko godina maksimalno u granicama svojih mogućnosti podržava i sufinancira uređenja manjih dječjih ili amaterskih igrališta po većim naseljima na području općine Đurmanec, ali kako ove godine imamo zahtjeve tri naselja odnosno tri organizirane i osnovane športske udruge za asfaltiranje igrališta, (Zag. Koprivnica, Prigorje Jezerišće) Općina neće biti u mogućnosti sama podmiriti troškove asfaltiranja sukladno svojim kriterijima, obraćamo Vam se sa molbom za sufinanciranje i pomoć pri asfaltiranju igrališta u naselju Jezerišće.

Osnovana športska udruga Jezerišće je otkupila potrebno zemljište, uz pomoć Općine će se isfinancirati pripremni radovi, mještani su spremni financirati do 50 % cijene troškova asfaltiranja igrališta površine cca 350 m², pa je molba ispred navedene Udruge i Općine Đurmanec da se KZZ uključi u sufinanciranje asfaltiranja sa 50% troškova što bi iznosilo cca 15.000,00 kuna, (potrebno novo asfaltiranje u dva sloja – 4 cm BHNS 0-22 mm te 3 cm AB 0-8 mm), a kao doprinos razvoju amaterskog sporta.

4. Sufinanciranje asfaltiranja igrališta kod Osnovne škole u Đurmancu

Kako su do sada asfaltirana i presvučena sva igrališta kod Područnih škola na području općine Đurmanec, još je ostalo za modernizirati centralno školsko igralište kod Osnovne škole Đurmanec budući da se isto nalazi u dosta lošem stanju, a na istom se događa i najviše aktivnosti, (školska nastava, školska sportska natjecanja, Općinska liga malog nogometa i sl.), predlaže se KZZ da pokuša u 2010. godini iznaći sredstva za sufinanciranje presvlačenja asfaltom predmetnog igrališta koje zajedno sa košarkaškim igralištem ima površinu cca 1050 m², tako da bi troškovi asfaltiranja iznosili do 65.000,00 kuna sa PDV-om, uz obvezu Općine da podmiri preostali dio troškova koji prelaze Vaše kriterije.

Sukladno navedenom molimo Vas da nas podržite u realizaciji navedenih projekata te nam odobrite tražena sredstva za sufinanciranje navedenih projekata budući da u protivnom nećemo biti u mogućnosti vlastitim sredstvima zatvoriti financijsku konstrukciju.

Za sve daljnje informacije stojimo na raspolaganju.
Zahvaljujemo na razumijevanju i suradnji!

Poštujte Vas,



NAČELNIK:
Branko Horvat, ing.



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ĐURMANEC
OPĆINSKI NAČELNIK

Primljen: 16-04-2010		
Klasifikacija izvoda	Str. jed./br. ref.	
Urudžbeni broj	Prihozi	Vrijed.

KLASA:340-03/10-01/47
URBROJ:2140/02-10-1
Đurmanec, 12. travnja 2010.

1. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
n/p dožupana g. Ferek-Jambrek

2. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu
Magistratska 1
49 000 KRAPINA

PREDMET: Zamolba za sufinanciranje zajedničkog
projekta sa Općinom Petrovsko oko uređenja
puta Brezovica -Goričanovec

Poštovani,

Vežano za gore navedeni predmet molimo Vas za sufinanciranje i pomoć oko realizacije zajedničkog projekta dviju Općina, Općine Đurmanec i Općine Petrovsko u 2010. godini, a koji se odnosi na uređenje puta između Brezovice, (Općina Petrovsko) i Goričanovca, (Općina Đurmanec).

Radi se o zemljanom putu dužine cca 1100 metara koji povezuje navedena naselja, isti se nalazi sa 2/3 površine na području općine Đurmanec, a sa ostalom trećinom na području općine Petrovsko.

S obzirom da je isti po pojedinim dionicama bio širine od samo 1,5 metara, Općina Đurmanec je prošle godine izvršila dio opsežnih zemljanih radova, a dio bi trebalo ove godine uz nasipavanje kamenim materijalom radi uređenja puta.

Kako imamo saznanja da Vam se Općina Petrovsko također obratila sa zahtjevom za pomoć oko realizacije ovog zajedničkog projekta, mi se obraćamo sa zahtjevom za pomoć pri nabavi i dopremi cca 700 m³ kamenog materijala što bi bilo potrebno za osnovno šljunčanje dionice puta koji bi se ove godine uspio urediti, a što bi bitno doprinijelo povezanosti tih dvaju naselja, a i općenito dviju susjednih Općina.

Sukladno navedenom molimo Vas da nas podržite u realizaciji navedenog projekta te nam odobrite određenu pomoć, budući da u protivnom nećemo biti u mogućnosti vlastitim sredstvima zatvoriti financijsku konstrukciju.

Zahvaljujemo na razumijevanju i suradnji!

Poštujte Vas,

NAČELNIK:
Branko Horvat, ing.

